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У 2010 році минає 90 років від створення студентської профспілкової організації нашого
університету. За весь час свого існування профспілка постійно розвивалася та
удосконалювалася. Деякий час вона була об’єднана з профспілкою співробітників, а з 1957
р. була виділена у самостійну організацію. Після розпаду СРСР та 90-х років минулого
століття студентський профспілковий рух набирає нових обертів. Переймається краще з
досвіду Європейських студентських профспілок. 21 сторіччя – сторіччя високих технологій. З
використанням передових досягнень в галузі Інтернету, поліграфії та ін. інакше
розвивається організаційна, спортивна, культурно-масова та оздоровча робота.
Інформування студентів стало значною мірою швидшим та ефективним.
Першочерговим завданням профспілки є захист соціально-економічних прав студентів
нашого університету. Кожного місяця велика кількість студентів звертається до профспілки
за наданням матеріальної допомоги. Для тих, хто позбавлений батьківського піклування,
оформлюються єдині квитки для безкоштовного проїзду. Студентам, у яких є діти, а також
позбавленим батьківського піклування профспілка щорічно надає новорічні подарунки.
Більш як 30 відсотків студентів нашого університету, на жаль, перебувають на
диспансерному обліку, тому їх оздоровлення відіграє значну роль у роботі ППОС.
Найголовніше на сьогодні – донести інформацію до студента про необхідність проходження
профілактичного лікування у санаторії-профілакторії «Політехнік», поки за час його навчання
є така можливість (студент сплачує лише 10 відсотків від вартості путівки). У цьому питанні
велику допомогу профкому надає Центр первинної медико-санітарної допомоги НТУ «ХПІ».
У передноворічний період є можливість отримати інформацію про зимовий відпочинок у
Карпатах. Щорічно у літній період різним незахищеним категоріям студентів, а також
профспілковим активістам, відмінникам навчання, спортсменам, студентам, що беруть
участь у творчих колективах Палацу студентів, надаються пільгові путівки до спортивно-
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оздоровчих таборів університету «Студентський» та «Політехнік». Щовесни профком
проводить на базі табору «Політехнік» виїзний семінар-навчання для профспілкового активу
та готує територію табору до оздоровчого сезону. У 2010 р. за кошти профбюджету були
придбані і використані оздоблювальні матеріали, профспілковий актив на свої кошти
придбав фарбу і з її допомогою виконав необхідні роботи. Також був придбаний інвентар
для рятувальної станції.
Головні завдання житлово-побутової комісії профкому – допомога студентам у вирішенні
побутових проблем, дотримання порядку в гуртожитках, сприяння розвитку студентських рад
і т. ін. Студентські ради та групи громадського порядку в гуртожитках проводять культурно-
масові та спортивні заходи, конкурси і вікторини, разом із комісією профкому надають пільги
на відвідування тренажерних залів, а найбільш активних студентів заохочують матеріально.
Під керівництвом житлово-побутової комісії щомісяця проводяться рейди, перевіряється
санітарний стан гуртожитків.
У культурно-масовій сфері профспілка спільно з Палацом студентів протягом останніх років
організовує та проводить велику кількість заходів, серед яких Дні факультетів, Ліга КВН
«Політехнічна», Гуморина, Музичний фестиваль студентів «Зоряна планета Політех», свято
першокурсників «Старт дає Політех». Проводиться велика робота з пошуку обдарованих
студентів та залучення їх до колективів художньої самодіяльності. Також поступово на кошти
студентської профспілки оновлюються реквізити та костюми творчих колективів Палацу
студентів.
Динамічно розвивається спортивно-масова комісія профкому. Традиційно профспілка
підтримує та бере участь в організації спартакіад між факультетами. Другий рік поспіль
спільно з БК «Авантаж-Політехнік» проводяться змагання Студентської баскетбольної ліги
Харківської області на кубок ППОС НТУ «ХПІ». Традиційними стали осінній та весняний
Кубок ППОС з мініфутболу між факультетами. Рік тому налагоджене тісне співробітництво з
ФК «Металіст». У вересні на базі профкому був створений та урочисто відкритий Куточок
«Металіста», де всі бажаючі студенти можуть отримати інформацію про ігри клубу, а також
придбати квитки за спеціальними цінами. У вересні профкомом була організована зустріч
студентів НТУ «ХПІ» з головним тренером ФК «Металіст» М. Б. Маркевичем та капітаном
команди М. Обрадовичем. Навесні проходив «Кубок футболу серед студентських команд
вузів Харкова» на призи ФК «Металіст», у якому футбольна команда «Проф-Політехнік»
(створена спільно профкомом та спортивним клубом «Політехнік») зайняла 1 місце. Також,
поступово, за кошти профбюджету оновлюється спортивна форма та інвентар як збірних
команд спортклубу, так і факультетів.
У світлі сучасних технологій головне для профспілки – це оперативне донесення інформації
до студентів. Тому 2 роки тому була створена та активно розвивається комісія з комунікацій.
За цей час виконаний значний обсяг роботи. Тепер студент має змогу бути в курсі новин
профспілки та студентського життя, а також дізнаватися з сайту ППОС НТУ «ХПІ»
(www.profkom-khpi.org) про діяльність тих студентів, які безпосередньо на факультетах та в
університетському масштабі займаються тією чи іншою профспілковою роботою. Також
ведеться активна робота в соціальних мережах, та щомісячно виходить друкований вісник



профкому «Student’s NEWS».
У профспілкової студентської організації університету є багато добрих задумів, ми
намагаємося їх втілити в життя, але свіжі думки – пріоритет молодих, яких ми й запрошуємо
до співпраці. Активна участь у роботі профкому дає безцінні навики організаторської роботи,
допомагає стати лідером, навчає відповідальності.
Профком студентів сьогодні – це команда молодих, енергійних та цілеспрямованих людей,
що вміють поєднувати навчання та громадську роботу (80 відсотків із них навчаються на
відмінно).
Профспілка в університеті – це школа життя. Об’єднуючи різних людей, вона згуртовує
однодумців. Якщо людина пройшла школу профспілкової роботи, вона набуває неабиякого
досвіду, який обов’язково стане їй в пригоді на все життя.
Сергій Мастерний, заступник голови профкому студентів НТУ «ХПІ»

Одним із найбільш вдалих проектів студентської профспілки став музичний фестиваль
студентів «Зоряна планета Політех». Цього року Палац студентів уп’яте приймав його
учасників. На цьому знімку одна з переможниць фестивалю – студентка групи БФ-27б Ксенія
Жарченко (номінація – «Естрадний вокал») – постійна учасниця багатьох свят, які проходять
в НТУ «ХПІ», творчих конкурсів. Глядачі мали змогу насолоджуватися її виступом і на
святковому концерті, присвяченому 125-річчю нашого університету.


